



用车知识

电动汽车成新宠 配齐手续再上路

本报记者 张继疆
首席记者 周涛

近年来,电动汽车作为一种新能源汽车逐渐进入大众视野。电动汽车外观上与普通燃油汽车并无区别,由于其对环境的影响相对传统汽车要小许多,而且价格低廉,备受市场青睐,前景被广泛看好。然而,电动汽车自“诞生”之日起,就在监管问题上引发各方争议,在政策的夹缝中“生长”。电动汽车有哪些好处,又有哪些弊端?能否正常上牌、买保险?我们该如何选购?一系列问题,成了已买或准备买车的民众极为关注的事儿。

被列入国家公布名录的车型可以上牌

电动汽车因其不燃油、污染小、驾驶方便、使用成本低等特点,深受广大市民尤其是中老年人的青睐。但是,由于国家目前尚未出台相关的配套政策,许多型号的电动车上不了牌照、人不了保险。

“电动汽车应该被纳入正常管理的轨道。”市民王先生告诉记者,自己前年满心欢喜地拿出些积蓄,买了辆电动汽车,结果被告知无法上牌也无法上保险,“买电动汽车要擦亮眼,如果上不了牌买不了保险,别说不让上路,就算让上路,开着也是提心吊胆的。”

记者了解到,有些进入市场的电动汽车面临着无法上牌也无法投保交强险的尴尬境地,

一旦发生事故,面对巨额赔偿,肇事者往往欲哭无泪。

日前,记者就电动汽车管理一事,采访了市车辆管理所,一名工作人员告诉记者:“如果所购买的电动汽车被列入了《道路机动车辆生产企业及产品公告》目录,就可以正常办理挂牌手续,可以去缴纳购置税的部门开一个免税的证明,然后到车管所进行上牌照。”

该工作人员表示,如果在合格的国家公布的车型范围内,车管所将对其进行入户,目前不少品牌的汽车厂家生产的电动汽车已被列入了目录内,如果没有列入目录,不能挂牌也不能上路,一旦上路将会涉嫌道路交通违法。



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的家伙,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”

“一站式”购车服务保障买到放心车

对于电动汽车归属及上路的界定,记者日前从交警部门获悉,“非机动车”是指以人力或者畜力驱动,上道路行驶的交通工具,以及虽有动力装置驱动但设计最高时速、空车质量、外形尺寸符合有关国家标准的残疾人机动轮椅车、电动自行车等交通工具。也就是说,电动汽车属于机动车的范畴,而且必须依法取得号牌才能上路。

因此,广大市民在购买电动汽车时,也不应该太盲目,要选实用的、更要选规范的。记者日前从河南国迎嘉骏新能源汽车有限公司,也就是市民经常在我市街面上看到的“皇马”

电动车的母厂得知,他们的购车“一站式”服务流程,能够保障市民购得满意的电动汽车。

“在我们这儿你能买到目前主流的纯电动车,并且可以对各种车的性能通过现场对比选择,验车上牌、保险等都可以交给我们去办。”该公司销售人员介绍,公司产品有HM6051K轿车、豪华小轿车、警用车、流动警务室车、SUV 巡逻警车、电动消防车、电动环卫车、观光车等多种车型。“一站式”服务包括选定车型、询问确定价格、交款、库房选车、开票、提车验车。在后期,还包括帮忙办理购置税、保险、上牌、缴纳养路费、运管部门办理运营证等。



10月24日,信阳伟业东风风行在开元中州国际酒店成功举行了主题为“感恩有你,梦想随行”的景逸厂家直销团购会,吸引了200余名客户前来参加,当天共签购车合同56辆。图为团购会现场。 本报记者 王红霞 摄

二手车国标“行”认证走进河南

信阳消息(记者 曹政)10月27日上午,中国汽车流通协会副秘书长罗磊先生正式授权河南威佳二手车鉴定评估有限公司为国标“行”认证服务机构,同时河南省第一台“行”认证车辆诞生,这标志着河南省从此有了纯粹的国标第三方机动车检测机构。有了国标的检测认证体系做保障,河南省的广大二手车消费者可以放心购买二手车,另外在即将开始的全省公车改革中、在各级法院的司法鉴定中,相信国标“行”认证的标准检测流程一定能够发挥出权威性的作用。

“行”认证是中国汽车流通协会推出的认证品牌,是国家标准的认证品牌,“行”认证的推出旨在通过标准化的车况检测,为消费者提供公平、公正、透明和诚信的经营环境。

“行”认证运用先进的仪器设备、标准的检

测流程、行业领先的“十四步检测法”,通过114项国家标准严格检测,真正杜绝了重大事故车、泡水车、火烧车(在后面的时间里我们会在现场向大家展示国标检测流程),并且承诺“错一赔十”,如果有争议问题消费者可直接向中国汽车流通协会进行投诉,真正公正、透明地把最真实的车况展现在广大消费者的面前。

据悉,河南威佳是中国汽车流通协会在全国范围内授权的第15家、河南省唯一一家合作服务单位。威佳集团依托集团内的80多家专营店、18个车辆品牌,对威佳“行”认证二手车作出了一系列的增值服务,如:七天包退换、一个月内免费维修、一年2万公里以内免费保养、还原真实里程表、全河南省40分钟内救援服务、全河南省免费洗车等,让二手车消费者真正享有新车车主的待遇。



奇瑞新瑞虎5信阳上市会10月25日在信阳新东方4S店举行,现场新车主要变化在于外观、内饰的改进以及细节的提升。动力方面,新款瑞虎5推出2种排量共计9款车型。图为新车揭幕现场。 本报记者 曹政 摄